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11.

Otazky na zamyslenie.

1. tyZzden

Lubovol'né komplexné ¢islo vyndsobme ¢islom w. Stcin z.w ma dvojnasobnil
absolutnu hodnotu ako z a argument vacsi o pravy uhol. Aké ¢islo je w?

Dokazte, ze z-W=z

V akom vztahu st komplexné ¢islaz a — ? (Navod: Vyjadrite ich v goniometrickom
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tvare.)
Sucet troch komplexnych &isel z,+ z, +z,=0. Co viete povedat’ o trojuholniku

svrcholmiz,,z,,z, ? (Navod: Nakreslite si obrazok)

Ako definovat’ stupen nulového polynému, aby sa zachovala vlestnost’: Ak f=g.h, tak
st(f)=st(g)+st(h)?

Mo6ze mat’ polyndm neparneho stupiia (s redlnymi koeficientami) parny pocet realnych
korenov? (k-nasobny koren ratame ako k korenov)

Modze mat’ polyndom parneho stupna (s redlnymi koeficientami) neparny pocet realnych
korenov?

Na zaklade tvrdeni z prednaSky dokazte, ze kazdy polyném nepéarneho stupna
(s redlnymi koeficientami) ma aspoi jeden redlny koren.

Majme polyném 4. stupiia, ktory mé prave dva realne (jednoduché) korene -1 a 2.
Nacrtnite jeho graf . Uvazujte len moznost’ a , >0.

Majme polyném 4. stupiia, ktory ma prave dva realne jednoduché korene -1 a 2
a jeden dvojnasobny koren 0. Nacrtnite jeho graf . Uvazujte len moznost’ a , >0.

Majme polyném 4. stupiia, ktory ma prave 4 redlne jednoduché korene -1, 2, -0.1 a 0.1
Nacrtnite jeho graf . Uvazujte len moznost’ a , >0.



